

IZHODIŠČA ZA NOV VOLILNI SISTEM IN DEMOKRATIČNE VOLITVE

Moj koncept ne temelji na ukinitvi političnih strank, ampak spremembi političnega sistema v katerem je vsak posameznik politična stranka. Če si stranka v trgovini, zdravniku, odvetniku,....itd, zakaj potem ne bi mogel biti tudi vsak posameznik tudi politična stranka, saj ne živimo več v praskupnosti, ampak sodobni družbi elektronskih medijev in komunikacij.

Ko oblikujemo takšen koncept, potem klasičnih političnih strank ne bomo potrebovali, saj te stranke dejansko delijo državljane na tiste, ki so politično organizirani v politične stranke in se borijo za oblast ter drugorazredne državljane, ki ne marajo obstoječe politične stranke zaradi njihovega egoističnega delovanja in borbe za oblast ter privilegije oblasti.

Če hočeš nekaj spremeniti, potem ni dobro, da nekaj na silo ukinjaš, kajti takoj aktiviraš močan odpor tistih, ki imajo od tega koristi!

Zgraditi je potrebno nekaj novega, ki bo zamenja staro diskriminacijsko volilno zakonodajo, potem bo sprememba mogoča, sicer je utopijska in zelo politično nespretno ukinjati politične stranke, brez jasnega predloga kako oblikujemo prave ljudske poslance (ki resnično zastopajo ljudi iz svojega okolja).

V mojem konceptu gradimo nov družben sistem in tudi demokratični volilni sistem utemeljen na politični pluralizem, kjer je vsak državljan tudi politični subjekt ali stranka in je to njegova osnovna državljanska in človekova pravica, kajti vsak človek ima interese, želje in potrebe.

Prav interes posameznika in skupnosti pa je tisto, ki je osnovni element politike!

V prejšnji državi so razvijali demokratični samoupravni socializem in smo imeli sindikalne in samoupravne skupine ali zbornice občanov s katerimi smo vključiti v politično odločanje vse ljudi, ki so želeli sodelovati pri odločanju o javnih zadevah (na nivoju LS, občine in države).

Torej mi ne ukinjamo političnih strank, ampak gradimo sistem, kjer klasičnih političnih ne bomo več potrebovali in ne bo več delitev ljudi na tiste, ki so v političnih strankah in imajo pravico odločati o javnih zadevah in drugo razrednih državljanov, ki te pravice nimajo.

Politična pravica oz. pravice morajo postati osnovna človekova pravica!

S tem konceptom si ne delamo nasprotnikov v drugih političnih strankah, ampak simpatijo pri ljudeh, saj gradimo nekaj novega za njih in razvoj neposredne demokracije v kateri bo lahko vsakdo vključen tudi v politično odločanje, skratka želimo graditi bolj pošteno in pravično družbo po meri delovnega in poštenega človeka.

Zato moramo graditi na novem družbenem sistemu oz. pozitivnih dosežkih socializma (pravice do dela,...), nagrajevanje po rezultatih dela (kapitalizem) in odpraviti slabosti obstoječega sistema, novih predlogih in rešitvah (enakopravnosti pred zakonom vseh družbenih skupin - neprofitni sektor,....itd) ter razvoju neposredne demokracije s pluralizacijo političnega sistema in uveljavljanju osnovnih človekovih pravic!

Razvoj na katerem koli področju je zelo resna in zahtevna stvar ter zelo zahtevna strokovno in odgovorno delo!

Pri političnih strankah gre za odločanje ali soodločanje o pomembnih javnih zadevah, torej oblikovanju in izvajanju politike ali interesov družbenih skupin (ali nacionalnih interesov), kar pa obstoječi volilni sistem ne omogoča, ampak popolnoma diskriminira.

V politiki gre torej za procese odločanja in sprejemanje ustreznih ukrepov za realizacijo sprejetih odločitev, ki **uveljavljajo interese** določenih družbenih skupin (na primer delavcev, kmetov, študentov, mladih, upokojencev,...itd).

Pri delovanju NVO in organizirane civilne družbe gre za delovne procese, ki temeljijo na strokovnem znanju ali poznavanju predmeta delovnega procesa in bazirajo na vsakdanjih ali razvojnih potrebah ljudi, okolja,...itd v katerem ljudje živijo in delajo. Torej v osnovi uveljavljamo volilni sistem v katerem imajo delovni ljudje primarno pravico tudi odločati o relevantnih družbenih sprememba in pogojih skupnega družbeno-ekonomskega razvoja.

LJ 16.4.2008

Z lepimi pozdravi, Srečo